

Αναβαθμίζοντας τα Κλασικά μας Παιχνίδια



Στο Κέντρο Ερευνών θέλουμε να κάνουμε τις καλές ιδέες υπέροχες ακούγοντας (και βλέποντας!) να παίζουν τα παιδιά. Αλλά δε σταματάμε εκεί. Γνωρίζουμε ότι ακόμη και μια υπέροχη ιδέα μπορεί να γίνει καλύτερη, έτσι, μέσω της έρευνας και της παρατήρησης, βρήκαμε τρόπους να συνεχίσουμε να βελτιώνουμε τα κλασικά μας παιχνίδια. Είτε βελτιώνοντας τους τρόπους μάθησης είτε κάνοντάς τα πιο μεγάλα (για επιπλέον διασκέδαση, φυσικά), έχομε βρει τρόπους να κρατάμε τα πιο δοκιμασμένα και αγαπημένα παιχνίδια μας, σύγχρονα και διασκεδαστικά!

Νέο μέγεθος, νέα διασκέδαση

Για την κλασική Πυραμίδα μας, γνωρίζουμε ότι ο τρόπος παιχνιδιού και τα αναπτυξιακά οφέλη της δεν έχουν φύγει από τη μόδα.

Αλλά με τη νέα Μεγάλη Πυραμίδα μας, η ομάδα μας βασίστηκε στην κλασική διασκεδαστική ταξινόμηση και στοίβαξη, προσθέτοντας περισσότερα στοιχεία για σωματικό παιχνίδι.

Η πολύ μεγάλη βάση της ενθαρρύνει τα παιδιά να σηκωθούν, να μπουσουλήσουν και να κινηθούν γύρω της, καθώς εξερευνούν όλους τους τρόπους παιχνιδιού με τους μεγάλους κρίκους της.



Το πολύχρωμο παιχνίδι που γνωρίζετε και αγαπάτε

Κλασική Πυραμίδα



Τώρα, το ίδιο διασκεδαστική, αλλά πολύ πιο μεγάλη

Μεγάλη Πυραμίδα



Τόμας το Τρενάκι

Μέσα από χρόνια έρευνας, οι ειδικοί μας στο Κέντρο Ερευνών έμαθαν ότι τα παιδιά συνδέονται πραγματικά με τις έντονες και μεγάλες εκφράσεις του προσώπου. Με βάση αυτά τα ευρήματα, η ομάδα μας ανανέωσε τα τρενάκια της σειράς Τόμας το Τρενάκι, με πιο δυναμικά πρόσωπα και πολύ μεγάλες εκφράσεις. Στις δοκιμές που κάναμε, είδαμε ότι στα παιδιά άρεσε να μιμούνται τα πρόσωπα και μπορούσαν να αναγνωρίσουν ποια συναισθήματα ένιωθαν τα τρένα, όπως έκπληξη ή χαρά.



Imaginext® DC Super Friends™ BatBot



Το BatBot της σειράς Imaginext® DC Super Friends™ έχει γίνει αγαπημένο παιχνίδι των παιδιών. Τα παιδιά λατρεύουν ιδιαίτερα ότι είναι σχεδόν τόσο μεγάλο όσο αυτά! Αλλά όταν το δοκιμάσαμε στο Κέντρο Ερευνών, παρατηρήσαμε ότι αυτό θα μπορούσε επίσης να αποτελέσει πρόκληση για τα παιδιά, καθώς ήθελαν συχνά να κάνουν το Ρομπότ να πετάξει, αλλά δεν μπορούσαν εύκολα να σηκώσουν ένα τόσο μεγάλο παιχνίδι. Έτσι, οι σχεδιαστές μας του προσέθεσαν ρόδες και έναν μοχλό που επιτρέπει στα παιδιά να ενεργοποιούν εύκολα τη «λειτουργία πτήσης» και να στείλουν τον Μπάτμαν σε μια περιπέτεια στα ύψη. Η προσθήκη ενός χαρακτηριστικού ή μιας λειτουργίας σε ένα παιχνίδι, με σκοπό να παίξουν τα παιδιά με διαφορετικούς τρόπους, τους δίνει τον έλεγχο και επιβραβεύει το παιχνίδι τους κάνοντάς τα να επιστρέφουν σε αυτό για να παίξουν ξανά και ξανά!

Όρθιο BatBot

Αρχικό BatBot



Λειτουργία πτήσης, ενεργοποιημένη

Αναβαθμισμένο, Bat Tech Batbot



Φάρμα Little People®



Η Φάρμα των Little People® είναι εδώ και πολλά χρόνια ένα αγαπημένο παιχνίδι του κόσμου των Little People®, με πολλές διαφορετικές εκδόσεις. Πιο πρόσφατα, στην κλασική διασκέδαση να ταΐζεις κότες®, να βάζεις τις αγελάδες στο μαϊνιό και να παίζεις με τα κοπάδια της Smart Animals®.

Αυτός ο νέος τρόπος μάθησης και παιχνιδιού επιτρέπει στους γονείς να αναβαθμίζουν το εκπαιδευτικό περιεχόμενο, τα τραγουδάκια και τους ήχους καθώς μεγαλώνει το παιδί τους. Αυτό βοηθάει τα παιδιά να μη χάνουν το ενδιαφέρον τους στο παιχνίδι, καθώς η εμπειρία παιχνιδιού και τα εκπαιδευτικά οφέλη αλλάζουν μαζί τους!

Κλασική Διασκέδαση και περιπέτειες με ζωάκια

Φάρμα Little People®



Εκπαιδευτικό περιεχόμενο με θέμα τη φάρμα

Ανανεωμένη Φάρμα Little People®

